

**Корниенко Андрей Михайлович**

канд. экон. наук, директор

ООО «АТ»

г. Петрозаводск, Республика Карелия

## **ДИНАМИКА НАУКОМЕТРИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ УЧЕНЫХ, СГРУППИРОВАННЫХ В РОССИЙСКОМ ИНДЕКСЕ НАУЧНОГО ЦИТИРОВАНИЯ ПО ТЕМАТИКЕ «ЭКОНОМИКА»**

*Аннотация: на основе базы данных Российского индекса научного цитирования представлена динамика научометрических показателей ученых, сгруппированных по тематике «Экономика».*

*Ключевые слова:* динамика, научометрические показатели, Российский индекс научного цитирования, экономика, ученые.

В развитие работ [1–3] с использованием данных РИНЦ дана оценка динамики научометрических показателей ученых, сгруппированных по тематике «Экономика» по состоянию на 30.04.2016 г., по сравнению с данными на 22.08.2015 г., когда в [2] были выделены 10 ученых, сгруппированных на сайте по названой тематике «Экономика», имеющих наибольший индекс Хирша.

1. Гохберг Л.М. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от 436 до 629, число соавторов – от 380 до 395, индекс Хирша возрос от 46 до 51 (без учета самоцитирования – от 46 до 50), зафиксированное в РИНЦ число цитирований возросло от 7861 до 11038, число публикаций – от 225 до 241.

2. Ушачев И.Г. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от 302 до 408, соавторов – от 294 до 881, индекс Хирша – от 46 до 49 (без самоцитирования – от 46 до 49), цитирований – от 6282 до 11159, публикаций – от 350 до 434.

3. Узун В.Я. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от 302 до 369, соавторов – от 294 до 489, индекс Хирша – от 46 до 49 (без самоцитирования – от 46 до 49), цитирований – от 5131 до 6142, публикаций – от 250 до 290.

4. Логинов Е.Л. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от 126 до 166, число соавторов – от 120 до 150, индекс Хирша – от 42 до 48 (без учета самоцитирования – 40), число цитирований – от 3600 до 4510, число публикаций – от 263 до 319.

5. May B.A. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от – 172 до 234, число соавторов – от 231 до 297, индекс Хирша – от 34 до 45 (без учета самоцитирования – от 34 до 45), число цитирований – от 4067 до 6703, число публикаций – от 221 до 311.

6. Клейнер Б.Г. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от – 647 до 1131, число соавторов – от 155 до 239, индекс Хирша – от 33 до 44 (без учета самоцитирования – от 32 до 44), число цитирований – от 7770 до 11714, число публикаций – от 287 до 373.

7. Буздалов И.Н. – число ссылок на самую цитируемую публикацию возросло от 302 до 369, число соавторов – от 246 до 270, индекс Хирша – от 35 до 44 (без учета самоцитирования – от 33 до 43), число цитирований – от 4483 до 6151, число публикаций – от 183 до 293.

8. Алтухов А.И. (на 22.08.2015 г. не входил в десятку лидеров по индексу Хирша) – число ссылок на самую цитируемую публикацию составляет 236, число соавторов – 730, индекс Хирша – 42 (без учета самоцитирования – 42), число цитирований – 7799, число публикаций – 426.

9. Румянцева Е.Е. (на 22.08.2015 г. не входила в десятку лидеров по индексу Хирша) – число ссылок на самую цитируемую публикацию 552, число соавторов – 165, индекс Хирша – 39 (без учета самоцитирования – 39), число цитирований – 5076, число публикаций – 335.

10. Цветков В.А. – число ссылок на самую цитируемую публикацию составило 134, число соавторов – возросло от 123 до 296, индекс Хирша – от 33 до 39 (без учета самоцитирования – от 29 до 37), число цитирований – от 2242 до 3456, число публикаций – от 187 до 230.

Вышеизложенное свидетельствует о активной работе ученых-экономистов, сгруппированных в РИНЦ по тематике «Экономика».

## ***Список литературы***

1. Бальчунене Н.И. Наукометрические показатели российских ученых по тематике «Лесная и деревообрабатывающая промышленность» // Инновационные технологии в науке и образовании: Международная научно-практическая конференция. – 2015. – С. 245–246.
2. Бальчунене Н.И. Экономика: соавторы и самоцитирование [Текст] / Н.И. Бальчунене // Новое слово в науке: перспективы развития: Материалы V Междунар. науч.-практ. конф. (21.08.2015 г.). – Чебоксары: ЦНС «Интерактив плюс», 2015.
3. Бальчунене Н.И. Некоторые особенности рейтингования ученых с использованием российского индекса научного цитирования [Текст] // Приоритетные направления развития науки и образования: Сборник материалов V Международной научно-практической конференции. – 2015. – С. 349–350.